

多重守“护” 悉心呵“护”

我市举行“联合国糖尿病日”健康义诊活动

本报讯(唐轩)2020年11月14日是第14个“联合国糖尿病日”。由市科协、市医学会主办,市中心医院承办的主题为“护士与糖尿病”义诊活动,吸引了众多市民前来参加。

活动现场,各位专家认真聆听患者疑难问题,并耐心解答,对糖尿病患者在日常活动中所需关注的治疗要点进行指导。

市中心医院内分泌科护士们现场为糖尿病患者提供饮食、运动、血糖监测、胰岛素注射等指导及发放健

康教育宣教资料。同时现场为患者免费进行血糖加测、测血压等检查。

此次糖尿病日义诊活动内容丰富,形式多样,通过对合理生活方式的宣传,糖尿病专业护理知识的普及以及糖尿病防治的科普,提高了广大市民对糖尿病的关注与重视程度,受到了大家的一致好评。

据统计,本次参加义诊人数两百余人,发放健康科普手册一百余册。参与活动的众多糖尿病患者纷纷对此次义诊提出称赞,表示通过这次的义诊活动,学习到了不少有关糖尿病治疗

和护理的知识,对以后居家自我血糖管理大有裨益。

市中心医院内分泌科郭向阳主任表示:通过本次糖尿病义诊活动,可以提高广大市民对于糖尿病等慢性疾病的重视程度,主动地参与到糖尿病的防治工作中来,自觉养成良好的健康行为和生活方式;同时通过护理团队对相关护理知识的介绍宣传,可以切实有效帮助糖尿病患者居家即可完成良好的血糖监测、胰岛素规范注射、相关并发症例如糖尿病足等的护理工作。



11月14日至15日,第十九届豫南八市羽毛球邀请赛在我市开赛。来自信阳、南阳、漯河、平顶山、驻马店、正阳等八市的200余名羽毛球选手同场竞技、交流切磋。图为比赛现场。

本报记者
郝光摄

快递车高速路着火 消防人员紧急扑灭

本报讯(记者 马依钺)昨日,记者从市消防部门获悉,京港澳高速一辆快递货车着火,消防人员紧急赶赴现场,2小时扑灭。

记者获悉,11月14日03时59分,市119指挥中心接到报警称:京港澳高速南向北1006公里处一辆半挂车着火,情况紧急,急需救援。

接到报警后,市119指挥中心立即调派信阳市消防救援支队高新大队2辆消防车12名指战员赶赴现场救援。

救援人员到达现场后,经询问了解到着火车辆拉的货物为快递包裹,事发时停在高速公路应急车道上,现场火势较大并伴有浓烟,不时传来爆炸声,车身已被烧化,车厢也仅剩下一个烧坏的后车门框架。

见此情形,救援人员立即展开扑救,当日05时26分,现场明火被扑灭,但是由于车内快递货物都堆积在一块,不易清理,且极有可能复燃,指挥员下令由水枪掩护,消防员使用清理工具和现场高速路政人员一起扒开货物进行降温清扫,经过近2小时的清理,火灾隐患被彻底清除。

信阳·文明用餐公益广告

请用公勺公筷

小 / 餐 / 桌 / 大 / 文 / 明



中共信阳市委文明办